
 

Βύρωνας 9/12/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 7 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

4ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 1ΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. στις 8/12/2021 

Την Τετάρτη 8/12 το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» πραγματοποίησε την τακτική συνεδρίασή 
του. Θυμίζουμε ότι το Δ.Σ. συνεδριάζει τακτικά την πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα στις 6.30 μ.μ. και έκτακτα όσες 
φορές χρειαστεί και η συνεδρίαση είναι ανοιχτή σε όλους τους συναδέλφους. Σύμφωνα με την ημερήσια 

διάταξη, όπως αυτή είχε ανακοινωθεί σε όλα τα μέλη μας, στις 8/12 πάρθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις: 

1. Συγκρότηση του νέου Δ.Σ. και καταμερισμός σχολείων : 

 Συγκροτήθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας όπως αυτό στάλθηκε με το 3ο  Ενημ.( 
https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enimerotika21-23/2764-3-8122021) 
 
2. Εκπροσώπηση στις ΔΕΠ Βύρωνα και Καισαριανής: 

Ο Σύλλογος μας θα εκπροσωπηθεί στις Δημοτικές Επιτροπές Παιδείας ως εξής: 

ΔΕΠ Δήμου Βύρωνα: Πετρίδης Μανώλης (τακτικός) – Καραπάνου Ειρήνη (αναπληρωματική) 

ΔΕΠ Καισαριανής : Δριμάλα Θεοδώρα (τακτική) – Σχοινάς Αθανάσιος (αναπληρωματικός)  

Παραμένει το ζήτημα της εκπροσώπησης του Συλλόγου μας στη ΔΕΠ Δήμου Αθηνών. 

3. Συμμετοχή του Συλλόγου μας στις κινητοποιήσεις που διοργανώνει η Ομοσπονδία Γονέων 
Αττικής, μαζί με τις Ενώσεις Γονέων των σχολείων μας: 

Έχοντας ήδη κλείσει το πρώτο τρίμηνο λειτουργίας τους τα σχολεία μας έχουν ακόμα σοβαρά κενά 
εκπαιδευτικών με αποτέλεσμα να μην λειτουργεί ολοήμερο (πχ Ειδικό Σχ. Ρόζα Ιμβριώτη) ή να 

υπολειτουργεί σε πολλά, οι συνάδελφοι της παράλληλης να μοιράζονται σε τρία ή και τέσσερα παιδιά, να 
χάνονται ώρες διδασκαλίας ειδικοτήτων κλπ (βλ. sylimvrioti.gr 437ο Ενημ/28-11-2021). Επίσης πολύ 
σοβαρό ζήτημα είναι η θέρμανση των σχολικών κτηρίων που σε καμία περίπτωση δεν καλύπτεται από τη 
λειψή κρατική χρηματοδότηση κ.ά. Η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής καλεί όλες τις Ενώσεις Γονέων να 
πραγματοποιήσουν κινητοποιήσεις στις κατά τόπους Διευθύνσεις απαιτώντας να παρθούν πίσω οι 
συγχωνεύσεις που έγιναν και να καλυφθούν τα τώρα τα κενά εκπαιδευτικών, ΕΕΠ, ΕΒΠ και καθαριστριών. 
Ο Σύλλογός μας θα συμμετέχει στις κινητοποιήσεις αυτές σε συνεννόηση με το γονεϊκό κίνημα. Θα 
ακολουθήσει σχετική  ανακοίνωση.   

4. Συμμετοχή του Συλλόγου μας στο Συλλαλητήριο Συνδικάτων 16/12/2021: 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να συμμετέχει στο πανεργατικό συλλαλητήριο στις 16/12 στις 6 
μ.μ. στο Σύνταγμα, μαζί με τις ομοσπονδίες και τα σωματεία, ενάντια στον εξοντωτικό, αντιλαϊκό και βαθιά 

ταξικό Προϋπολογισμό του 2022, αλλά και όλη την προωθούμενη αντιλαϊκή κι αντεργατική πολιτική, που 
κάνει ακόμα πιο δύσκολη την επιβίωση των εργαζομένων, διαλύει τη Δημόσια Υγεία και προσαρμόζει την 
Παιδεία στις ανάγκες της αγοράς, φορτώνει την καπιταλιστική ανάπτυξη στις πλάτες του λαού. Η 
συμμετοχή μας στην κινητοποίηση των Συνδικάτων θέλουμε να αναδειχτούν για άλλη μια φορά και τα 
μεγάλα προβλήματα στην εκπαίδευση. Θα ακολουθήσει αναλυτικό ενημερωτικό από τον Σύλλογό μας.   
 
5. Προβλήματα που έρχονται από τα σχολεία μας. 

Συζητήθηκαν τα σοβαρά προβλήματα που έχουν προκύψει από την αντισυναδελφική και αυταρχική στάση 
διευθυντών σε σχολεία του Συλλόγου μας, οι οποίοι όχι μόνο παραβίασαν τις αποφάσεις των Συλλόγων 
Διδασκόντων για τα κείμενα της αξιολόγησης αλλά με μεθόδους τρομοκράτησης και πίεσης που θα ζήλευε 
το Υπουργείο Παιδείας προσπάθησαν να αποσπάσουν τη συναίνεση των συναδέλφων. Το Δ.Σ. 
αποφάσισε και θα ανακοινώσει άμεσα τη διαγραφή τους από τον Σύλλογό μας και θα ζητήσει να γίνει το 
ίδιο και στους Συλλόγους που κάποιοι από αυτούς ανήκουν. Θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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